Histoire du spiritisme
De tout temps, l’homme a été sensible à l’invisible et à la recherche de la compréhension de son organisation. Depuis les plus anciens textes de diverses cultures, à travers tout le monde, on retrouve cette croyance en l’individualité et en l’immortalité de l’âme.
Pour ce premier cours, nous allons expliquer comment s’est organisé doucement l’éveil des consciences jusqu’à la codification du spiritisme par Hippolyte Léon Denizard Rivail, plus connu sous le nom d’Allan Kardec.
Pour illustrer ce cours, nous allons citer des personnalités qui ont été acteurs de ce mouvement, autour du globe, à l’aide d’un axe chronologique.

Diapo 7
Né en 1688, en Suède, Emmanuel Swedenborg est un ingénieur en métallurgie. D’une grande intelligence, il a une connaissance étendue sur des sujets aussi variés que la zoologie, l’anatomie, l’astronomie, la finance et l’économie. Il édite plus de 70 ouvrages sur les mathématiques, l'anatomie, la mécanique, la psychologie...

Il possède, depuis son plus jeune âge, de la clairvoyance : une faculté qui permet de voir les Esprits.
En 1744, ses facultés médiumniques s’étendent et il a des visions de l’autre monde. Il peut voir à distance. Par exemple, alors qu’il se trouva à dîner avec des amis, il put observer et raconter un incendie qui avait lieu à Stockholm, à près de cinq cents kilomètres, avec une exactitude parfaite. 

Pendant 27 ans, il reste en contact permanent avec l'autre monde. Tout ce qu’il voit et entend, il le transcrit, dans un livre, en 1758 : Du Ciel (et de ses merveilles) et de l'Enfer. 

Ce livre a une grande similitude avec le Livre des Esprits mais il reste difficile à comprendre.
Diapo 8
En France, dans les années 1770, apparaît le magnétisme avec Mesmer, médecin viennois. Il soigne avec son disciple, le marquis de Puységur, selon la méthode du baquet, bac contenant de l’eau magnétisée. Il soigne et guérit.

Dans les années 1780, c’est le marquis, en magnétisant un de ses patients, Victor Race, qui découvre l’état de « sommeil profond » ou « sommeil lucide ». 
Dans cet état, Victor est capable de décrire l’intérieur de son corps, de diagnostiquer sa maladie et prescrire des médicaments. Puységur le nomme sommeil magnétique ou provoqué. Il l’explique dans son livre : Mémoires pour servir à l’histoire et à l’établissement du magnétisme animal, paru en 1784.
A la fin du 18ème siècle, l’hypnotisme et le magnétisme sont synonymes. Pour la première fois, les médecins vont chercher à provoquer et utiliser cet état d’hypnose pour soigner. 
Diapo 9
En Angleterre, le pasteur écossais Edward Irving délivre, à Londres, dans une église d’étonnants messages. La foule vient l’écouter.  
De 1831 à 1847, des manifestations se font dans son église. Des paroissiens émettent des bruits inintelligibles puis ils se mettent à parler dans une langue entièrement inconnue, on appelle cela la médiumnité polyglotte. A l’époque, on observe seulement les manifestations.
Diapo 10
Aux Etats-Unis, naît en 1826, Andrew Jackson Davis sur les rives de l’Hudson, dans l’état de New-York. Il a une enfance difficile et très peu d’instruction. 

Il est médium auditif, il entend des voix et les conseils de son guide ; il est aussi clairvoyant. Il peut diagnostiquer des maladies ; il voit sans le secours des yeux dans n’importe quelle partie du corps. Le corps humain devient transparent sous son regard spirituel, chaque organe se détache nettement avec un rayonnement particulier qui s’assombrissait en cas de maladie. 

Il est également médium pychophone et en état de transe, il dicte de nombreux livres qui sont difficiles à lire. 

The Great Harmonia (1850-1861), The Philosophy of Special Providences en 6 volumes (1850), The Magic Staff : an Autobiography (1857), A Stellar Key to the Summer Land (1868), Tale of a Physician (1869), Views of Our Heavenly Home (1878).

Il prédit l’avènement de la voiture et de la machine à écrire. 
Diapo 11 

En 1685, s’installe aux Etats-Unis, la communauté des shakers. Ils fuient les persécutions faites aux protestants par Louis XIV. 

En 1837, il y a une soixante de communautés. Ils vivent sobrement et lors de leurs rassemblements religieux, des manifestations ont lieu. Les phénomènes commencent par des bruits, puis des hommes et des femmes sont sous l’influence d’Esprits indiens, se mettent à parler. Ceux-ci ne viennent qu’après avoir demandé la permission. Ils exécutent aussi des danses. Le compte-rendu de ces expériences se trouvent dans Holy Wisdom (Sagesse sacrée) et The Sacred Roll (Le rouleau sacré).

Aujourd’hui, cette secte religieuse existe toujours dans l’état du Maine. 
Toutes ces manifestations ont permis de préparer les consciences pour les phénomènes d’Hydesville

Diapo 12
Aux Etats-Unis, la famille Fox habite dans la petite ville d’Hydesville, près de New York. Le couple Fox a trois filles dont Margareth, 14 ans et Kate, 11 ans. Ils sont protestants. Ils vivent très modestement dans une maison en bois qu’ils louent. Les deux fillettes sont médiums à effets physiques, c’est-à-dire qu’elles peuvent servir d’intermédiaire à des Esprits mais elles l’ignorent. 

En 1848, des coups se font entendre dans la maison, des coups frappés, ils deviennent de plus en plus nombreux. En mars de cette même année, les bruits sont tellement forts que les enfants refusent de dormir seules.

Kate, la plus jeune, met au défi la puissance de répéter les claquements de doigts qu’elle fait. A leur grand étonnement, les coups répondent à chaque claquement. 
Puis, la mère dit alors : 
- Compte dix. 
L'Esprit frappe dix fois. 
Elle pose une série de questions, les réponses données par chiffres, montrent la plus grande connaissance de l’Esprit sur les affaires personnelles de la famille Fox. 
A la question : 
- Êtes-vous un homme, vous qui frappez ?  
Aucune réponse ne vint mais à celle-ci : 
- Êtes-vous un Esprit ? 
Il fut répondu par des coups nets et rapides. 

On appela une voisine, puis les voisins accoururent en foule. Les expériences se suivirent, nombreuses et précises. On sut ainsi que l’Esprit était celui d'un homme qui se nommait Charles B. Rosma, qu'il était colporteur et âgé de 31 ans. Il avait été assassiné et il était enterré dans la cave. Des ossements humains furent effectivement trouvés plus tard.

Ces phénomènes furent retranscrits dans tous les journaux de l'époque. Il y eut une commission d’enquête puis, un procès pour établir la vérité. 
Pendant de nombreuses années, les sœurs Fox donnèrent des séances à New-York. Cependant, en réalisant de trop nombreuses manifestations et en manquant d’instructions, elles s’exposèrent à des influences nocives. La médiumnité est liée aux qualités et aux dispositions morales de celui qui la possède. Il convient donc de chercher à s’améliorer sans cesse.

Dans un contexte de pressions médiatiques, loin de la vie simple dans laquelle elles avaient été élevées, elles subirent l’influence morale d’individus cyniques. Kate se mit à boire, se disputât avec ses sœurs et quand on lui a retiré la garde de ses enfants, elle affirma avoir triché en 1889.

Voir dans la bibliothèque du site du cslak, l’ouvrage : https://www.cslak.fr/bibliotheque-edition/78-livres/1345-arthur-conan-doyle-histoire-du-spiritisme
Diapo 13
En France et ailleurs, entre 1853 et 1855, appeler les Esprits devient un passe-temps. Dans les salons parisiens et bourgeois, on fait tourner les tables.

Les tables tournantes bougent et parfois, elles répondent de façon intelligente à travers des coups, aux questions posées ou même à celles qui ne sont que pensées. 
Il y a donc un élément intelligent derrière ce phénomène, des hommes de science vont se mettre à les observer et à les étudier.

Diapo 14
Pendant ce temps, en Angleterre, l’écossais Daniel Dunglas Home va être reconnu dès 1855 comme un médium à effets physiques hors du commun. Très jeune, il a des manifestions. Il peut voir, entendre et léviter. Lors d’une célèbre séance, on le voit sortir d’une fenêtre et rentrer par l’autre dans un état de transe. 

C’est un homme de santé fragile, qui a très peu d’instruction. Il a des revenus modestes mais il n’acceptera jamais de rémunération pour ses séances. Il les réalise en pleine lumière pour prouver qu’il n’y a pas de fraude. 

Il voyage beaucoup. Il fréquente les milieux aisés et sera souvent accueilli dans les palais royaux de Napoléon III, du tsar Alexandre, de l'empereur Guillaume Ier et des rois de Bavière et de Wurtemberg où il sera hébergé. 
Il se sent missionné pour démontrer l’immortalité de l’âme et il n’adhèrera jamais à l’idée de réincarnation. Sa vie sera marquée par deux procès où l’on cherche à prouver qu’il triche.

Pour aller plus loin, vous pouvez lire le livre : D. D. Home, le médium de Louis Gardy aux Editions Philman 

https://www.editions-philman.com/produit/le-medium-d-d-home/?v=11aedd0e4327
ou sur notre site :

https://www.cslak.fr/bibliotheque-edition/93-biographies/1234-louis-gardy-d-d-home-sa-vie-et-son-caractere
Diapo 15
En France, en 1804, est né à Lyon, Hippolyte Léon Denizard Rivail. Il fait ensuite ses études en Suisse puis il devient professeur à Paris. Il publie de nombreux ouvrages pour l’enseignement.

En 1854, il entend parler pour la première fois des tables tournantes et des manifestations intelligentes. Il est sceptique mais il assiste aux réunions.

Voici sa façon de procéder : il observe les faits, en déduit une théorie, la confronte à l’expérience ou la rejette si elle est incapable d’expliquer des faits nouveaux.

Il obtient, en 1856, des preuves qui l’amènent à se pencher sur ces phénomènes. Il prend alors le nom d’Allan Kardec, celui d’un druide qu’il a été dans une autre vie.
Par un travail d’analyse méthodique de 50.000 messages reçus par divers médiums, il met en ordre l’enseignement des Esprits, et le publie le 18 avril 1857 dans Le Livre des Esprits. 

En avril 1858, il crée la première société spirite sous le nom de "Société Parisienne des Etudes Spirites" et la même année, il édite la Revue Spirite qui existe toujours. Vous la trouvez sur le site de la fédération spirite brésilienne et sur notre site dans la bibliothèque :

https://www.cslak.fr/bibliotheque-edition/92-fascicules/2397-conseil-spirite-international-revue-spirite-164eme-annee-3eme-trimestre-2021-2
Diapo 16
Pendant 10 ans, Allan Kardec étudie, recueille des enseignements et compose un corps de doctrine contenu dans cinq volumes :

· Le livre des Esprits
Il contient les principes de la doctrine spirite avec l’immortalité de l’âme, la nature des Esprits et leurs rapports avec les hommes, les lois morales, la vie présente, la vie future et l’avenir de l’humanité.
· Le Livre des Médiums 
Il contient l'enseignement sur la théorie de tous les genres de manifestations, les moyens de communiquer avec le monde invisible, le développement de la médiumnité, les difficultés et les écueils que l'on peut rencontrer dans cette pratique.
· L’Evangile selon le spiritisme 

Il contient l’explication des maximes morales du Christ, leur concordance avec le spiritisme et leur application aux diverses positions de la vie. On trouve à la fin une série de prières pour diverses situations. C’est un ouvrage essentiel qui peut se lire du début à la fin ou au hasard des pages car il comporte toujours une réponse pour l’épreuve que vous traversez ou celle de vos proches visibles ou invisibles.

· Le ciel et l’enfer 
Il contient l’étude sur le passage de la vie corporelle à la vie spirituelle, les peines et les récompenses futures, les anges et les démons, les peines éternelles, suivi de nombreux exemples sur la situation de l'âme pendant et après la mort.
· La Genèse, les miracles et les prédictions

Il apporte des informations sur la naissance de la terre et la race adamique. Il donne la définition du mot miracle et explique ceux réalisés par Jésus. Pour les prédictions, il explique ceux que l’on trouve dans l’Evangile et termine en parlant des prochaines générations. 
Nous ajouterons quelques mots sur les Oeuvres posthumes qui sont une compilation de textes trouvés par Pierre Gaëtan Leymarie après le décès de Kardec. Il y a des études sur la musique, le somnambulisme, le Christ, les manifestations spirites, les fluides ainsi que des informations sur la mission de Kardec.

D’autres textes viennent compléter cette impressionnante production, comme Qu’est-ce que le spiritisme, Le spiritisme à sa plus simple expression, Caractères de la révélation spirite et Instruction pratique sur les manifestations spirites. Ils sont tirés de la Revue spirite.

Diapo 17

Livres conseillés

Nous recommandons, durant cette première année, de lire le livre des Esprits.

Pour aller plus loin dans la biographie de Kardec, voici quelques titres :

Allan Kardec, sa vie son œuvre d’André Moreil
https://www.cslak.fr/bibliotheque-edition/78-livres/1164-allan-kardec-voyage-spirite-en-1862
Allan Kardec, Voyage spirite en 1862
https://www.cslak.fr/bibliotheque-edition/93-biographies/1239-andre-moreil-allan-kardec-sa-vie-son-oeuvre
Allan Kardec et les Esprits de Luis Guillermo aux Editions Philman

https://www.editions-philman.com/produit/livre-kardec-et-les-esprits/?v=11aedd0e4327
Diapo 18
Gabriel Delanne est né à Paris, en 1857. 

Son père Alexandre est un ami d’Allan Kardec, il est spirite et médium ainsi que sa mère qui est clairvoyante. Gabriel voit souvent Allan Kardec lorsqu’il est enfant.
C’est un scientifique, il travaille comme ingénieur dans une compagnie d’air comprimé, puis il devient représentant de commerce ce qui lui permet de voyager et de faire de nombreuses conférences.

Il consacre sa vie à la doctrine et fonde avec son père l’Union Spirite Française. 
Avec l’aide de Mme d’Espérance, une médium à effets physiques, il publie une revue « Le spiritisme ». 
Sa santé est précaire mais toute sa vie, il sera au service de la diffusion.

Diapo 19
Ses livres sont : 
La réincarnation

Les Apparitions matérialisés des vivants et des morts, tome I

Les Apparitions matérialisés des vivants et des morts, tome II

Le Spiritisme devant la Science

Le Phénomène spirite

L’âme est immortelle

L’évolution animique

Recherches sur la médiumnité

Vous pouvez les trouver sur notre site dans l’onglet bibliothèque et certains aux Editions Philman

Diapo 20
Léon Denis est né quelques années plus tôt en 1846, à Foug dans le grand Est. Son père, chef de gare, s’installera ensuite à Tours.

Il découvre le spiritisme à 16 ans à travers le Livre des Esprits et rencontrera Allan Kardec lors d’une conférence.

Il ne peut faire de longues études à cause des difficultés financières de ses parents. Il travaillera très tôt et devient représentant de commerce.

C’est un autodidacte et toute sa connaissance, il l’acquière par l’étude. A ces débuts, il est médium psychographe, puis ces guides l’orienteront vers le dialogue. Il devient ainsi un excellent orateur inspiré. Comme Delanne, il voue sa vie à la diffusion, il fera plus de 300 conférences à travers la France et l’Europe.

Ecrivain éloquent, on dit de lui qu’il est le Victor Hugo du spiritisme, ses ouvrages sont traduits dans la plupart des langues et lus aux quatre coins du globe. 

Diapo 21
Les livres de Léon Denis
· Après la Mort

Il s’agit d’un exposé sur la philosophie des Esprits. La première partie a trait aux diverses religions, la deuxième partie parle du monde invisible. C’est son premier livre qui rencontrera un grand succès et sera traduit dans plusieurs langues.

· Le Problème de l’être et de la destinée

Léon Denis développe l’action de la spiritualité dans notre destinée. Il ouvre l’homme à ses responsabilités face à la loi des réincarnations.
· Dans l’Invisible
Léon Denis parle de ses expériences spirites, des conditions nécessaires pour conduire un groupe spirite et des lois fondamentales de la communication spirite.
· Le Génie Celtique et le monde invisible
Léon Denis développe l’impact du celtisme sur nos sociétés, il y adjoint des messages d’Allan Kardec qu’il a reçus dans son centre.
· La Grande Enigme 
Il contient des propos sur Dieu, l'univers et la nature. 
· Jeanne d’Arc médium
Dans ce livre, Léon Denis montre l’importance de la médiumnité chez Jehanne de Domrémy. Il explique sa mission. Cet Esprit venait sous la forme d’un Esprit bleu à ses séances médiumniques.
· Christianisme et Spiritisme 
Léon Denis aborde les dogmes de l’Eglise et la relation que l’on peut faire avec le spiritisme. L'ouvrage comprend quatre parties : Les vicissi​tudes de l'Evangile ; la doctrine secrète du christianisme ; les relations avec les Esprits des morts ; la nouvelle révélation.
· Le monde invisible et la guerre

Léon Denis profondément marqué par la première guerre, écrit un ensemble d’articles pour la Revue spirite qui sont compilés dans cet ouvrage. Il traite de l’action des Esprits, de la justice et de l’action du spiritisme sur la manière de penser.

En outre, il publie un certain nombre de fascicules notamment le pourquoi de la vie qui sera diffusé durant les conférences. C’est une synthèse de la doctrine spirite et de la loi de réincarnation. 

On trouve d’autres textes comme Esprits et Médiums, L’au-delà et la survivance de l’être, Synthèse doctrinale et pratique du Spiritisme, puis un roman : Giovanna.
Tous ces fascicules se trouvent sur notre site dans la bibliothèque.
Diapo 22
Le spiritisme et la métapsychie

Et pendant ce temps, la science officielle n'admet pas les vérités révélées par les Esprits. Elle forme de nombreuses associations, dans le but de démasquer les erreurs. 

Certains hommes de science sont convaincus de l'authenticité des phénomènes, comme Alexandre Aksakow, William Crookes, William Barrett, Oliver Lodge, Ochorowic ou Charles Richet. Ils expérimentent et auront de nombreuses matérialisations avec des médiums à effets physiques. Ce sont des manifestations d’Esprits qui apparaissent à la vue de tous. On voit une main, un bras ou dans le cas de Katie King, la personne entière. Les comptes-rendus apparaissent à partir de 1891 dans la revue Annales de Sciences Psychiques.
En 1919, le docteur Geley et le mécène Myers fondent, à Paris, l'Institut Métapsychique International et créent la Revue Métapsychique Internationale qui existe toujours.
Il a pour base d’étudier les phénomènes médiumniques avec des termes différents de ceux contenus dans le livre des Médiums comme criptestésie (clairvoyance, télépathie, clairaudience, prémonitions, xénoglossie, dédoublement, écriture automatique) télécinésie (rapts, lévitations, transports d’objets, écriture directe) ou ectoplasmie (matérialisation).
Diapo 23
Dès 1927, après le décès des grands pionniers Delanne, Denis, Gustave Geley, Camille Flammarion, Jean Meyer… Le spiritisme peine à retrouver l’envergure d’avant. Il existe encore de nombreux centres en France qui aideront la veuve et l’orphelin et recevront des nouvelles de l’au-delà des disparus. 
Certaines fraudes chez des médiums mettent des doutes chez les scientifiques. Les conditions d’expérimentation deviennent draconiennes et elles changeront tellement que les phénomènes finiront par disparaître. Le médium à effets physiques est souvent isolé et ne trouve pas la confiance nécessaire pour la production de phénomènes. 

Il existe encore des matérialisations mais on n’en parle pas. L’expérimentation, dans les centres, reste fermé au public.

Plus tard, en 39-45, la seconde guerre mondiale modifiera aussi le paysage spirite en Europe. Pour un grand nombre de centres, les dirigeants n’ont pas de successeur. Les centres ferment et vendent leurs locaux. D’autres poursuivent leurs œuvres comme dans le Nord ou à Lyon avec la salle Jeanne d’Arc.

L’Union spirite française poursuit son action de diffusion avec Léon Chevreuil, Henri Régnault et présente à Paris un congrès spirite en septembre 1946. Deux ans plus tard, se sera un congrès mondial qui a lieu à Lausanne.
Diapo 24

Et ailleurs, le spiritisme poursuit sa route. Il s’est implanté au Brésil depuis la parution du livre des Esprits et il est défendu âprement par des hommes comme le docteur Bezerra, l’enseignant Euripide Barsanulfo et l’extraordinaire médium Francisco Candido Xavier.

Ce médium est né, dans une famille pauvre, à Pedro Leopoldo au Brésil. Dès ces 5 ans, il voit et entend des Esprits. 
A cette époque, il commence à travailler très jeune puis il rentrera dans l’administration. Il partage alors sa vie entre son travail et le centre spirite.

Ce médium extraordinaire, d’une grande simplicité, est toujours à l’écoute de son prochain. Il diffuse la doctrine spirite sans relâche. Il se désincarne en 2002, ayant psychographié plus de 490 livres et donné des milliers de lettres pour des désespérés.

Nous vous conseillons de lire le livre Chico Xavier, l’homme et le médium de Mickaël Ponsardin si vous désirez avoir plus de détails sur sa vie, il se trouve aux Editions Philman
Diapo 25

Ses livres psychographiés sont donnés à divers centres ou fédérations, ils servent à financer l’aide sociale aux plus démunis au Brésil. Un certain nombre ont été traduit en français, notamment la série des André Luiz et la vie dans le monde spirituel. Vous les trouverez aussi aux Editions Philman.

Ils parlent de la vie dans l’au-delà et donnent des explications détaillées sur l’incarnation, sur les épreuves, l’obsession, les maladies, la loi de cause à effets…
Diapo 26

Par la présence des fluides dont dispose Chico Xavier et du climat de spiritualité qui s’établit au Brésil, notamment dans la région du Minas Gerais, beaucoup de centres s’ouvrent et de nombreux médiums y travaillent. Une œuvre sociale se met en place pour les plus démunis ainsi qu’une instruction.

Un autre médium brésilien travaille pour le rayonnement du spiritisme dans l’état voisin, Bahia, il s’agit de Divaldo Peireira Franco. 
Il est le dernier d’une famille nombreuse, catholique. Sa médiumnité se met en place assez jeune. Comme Chico, il travaille dans une administration puis passe le reste de son temps à diffuser la doctrine spirite. Il devient un conférencier infatigable, tout d’abord au Brésil puis à travers le monde. Quand il sera à la retraite, il voyagera 230 jours par an. Il ira partout où il est invité.

On peut découvrir une partie de sa vie dans l’ouvrage Le semeur d’Etoiles de Suesly Caldas Schubert aux Editions Philman.
En 1952, il ouvre la maison du Chemin, son premier foyer pour enfants orphelins sous l’inspiration de son guide Joanna de Angelis. Depuis, cette institution a une école, des centres de formation, une clinique, des soins dentaires et fournit chaque jour de l’alimentation pour les plus défavorisés.
En 2000, lors de la réunion mondiale des leaders religieux et spirituels pour la paix, il est le représentant officiel du Brésil auprès des Nations unies.

A ce jour, il a psychographié plus de 200 livres.
Diapo 27

Voici la liste de ses livres traduits en français :
Le passage

Sauvée de la folie

Sexe et obsession

Tourments de l’obsession

Médiums et médiumnité

Lumière spirite

Les invitations de la vie

Lumière du monde

Constellation familiale

La psychologie de la gratitude

Au seuil de l’infini

Episodes quotidiens

Vigilance

Vivre et aimer

L’homme intégral

Jésus et l’actualité

Diapo 28

Aujourd’hui, le spiritisme est particulièrement développé au Brésil grâce à l’impact des deux médiums que nous venons de citer. 
Le nom d’Allan Kardec est connu par un grand nombre de brésiliens, il y a même des rues à son nom. 

Dans les centres, on trouve parfois quatre générations d’une même famille qui se suivent et font perdurer la connaissance de la doctrine spirite.   
Dans le monde, le spiritisme se restructure grâce au travail à la diffusion des Brésiliens et de sa fédération : la FEB.

Il existe des fédérations : Allemagne, Etats-Unis, Canada, Angleterre, Angola, Argentine, Australie, Autriche, Belgique, Bolivie, Brésil, Chili, Colombie, Cuba, Danemark, Equateur, Espagne, France, Guatemala, Honduras, Italie, Japon, Mexique, Norvège, Nouvelle Zélande, Panama, Paraguay, Pays-Bas, Pérou, Pologne, Portugal, Salvador, Suède, Suisse, Uruguay, Venezuela.
Diapo 29
En France, après l’apparition de la parapsychologie dans les années 50 avec Robert Amadou, puis des courants new-âge dans les années 60, le spiritisme ne semble intéresser personne. 

Il existe encore quelques groupes familiaux dans le nord de la France ou à Nice comme le groupe Fiat Lux qui possède même un théâtre pour faire ses conférences.

Dans les années 70, si on s’occupe de spiritisme dans les centres, on utilise beaucoup de photos pour avoir des nouvelles de proches décédés et de tablettes oui-ja.

Dans les années 80, la revue spirite semble renaître avec des textes plus philosophiques et plus proches de l’enseignement des Esprits. Elle sera définitivement la propriété de la FEB à partir de 2000.

A l’heure actuelle, il doit y avoir une quarantaine de centres spirites en France. Très peu possèdent des locaux pour exister, il faut souvent louer une salle. Certains adhérent au Conseil Spirite Français.
Diapo 30
Notre centre est une association loi 1901, installé à Bron depuis février 1992, nous sommes tous bénévoles.
Notre but est de diffuser la doctrine spirite selon les principes révélés par les Esprits. 

L’aide est gratuite et nous organisons de l’aide spirituelle tous les mercredis à partir de 17h30.

Nous proposons des cours d’initiation médiumnique sur 4 ans, la première année et la deuxième année se déroulent sur une séance d’un lundi par mois. 
Nous éditons chaque trimestre, un bulletin qui s’appelle le spiritisme et que vous pouvez avoir puisque vous êtes adhérent.

Nous diffusons également sur Internet par notre site https://www.cslak.fr
Il existe aussi une page sur Facebook et sur Youtube.

Diapo 31

Le saviez-vous ?

Il existe une stèle d’Allan Kardec, à Lyon 2ème, face au Sofitel.

Il y a également sur le quai du rhône une plaque commémorative

Au cimetière du Père Lachaise, le tombeau menhir d’Allan Kardec reste celui le plus fleuri de l’année et à quelques pas, on trouve aussi celui de Gabriel Delanne, très fleuri.
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