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15 – Echec
Résumé du chapitre
Pour compléter l’enseignement d’André, Apuleio propose d’étudier un cas de réincarnation où la mère est sous l’influence d’entités perturbatrices. Par son comportement irresponsable, elle a déjà connu deux avortements spontanés. Depuis sept mois, elle porte le petit Volpino. Pour que la grossesse puisse maintenant se poursuivre correctement, il faudrait qu’un climat de paix s’établisse. Dans la chambre de la mère, André observe trois Esprits effrayants qui échafaudent des plans pour expulser le fœtus car, si le bébé naissait, ils perdraient une bonne partie de leur emprise sur la mère. Comme dernier recours, Apuleio magnétise une vieille dame, propriétaire des lieux, afin qu’elle puisse mettre en garde la mère des méfaits d’une nouvelle sortie. Elle lui suggère de rester au calme mais le dialogue échoue et, durant la soirée, Apuleio est contraint de délier l’Esprit qui doit se réincarner. Le lendemain, André apprend que la mère a mis au monde un enfant mort-né.

On peut retenir dans ce chapitre, les passages suivants :

- quand les déséquilibres proviennent du père ou d’Esprits inférieurs, il est plus facile d’intervenir que lorsque cela vient de la mère. 

- Qu’il existe des avortements inconscients. 

- Que les Esprits inférieurs établissent de véritables plans pour détruire ce qui peut être construit. 

- Qu’il existe toute forme d’Esprits inférieurs pour détruire la vie. 

- Que l’affection débordante peut nuire à l’évolution. 

- Que l’aide est toujours présente afin que personne ne puisse dire qu’il n’a pas été soutenu. 

- Que dans les lieux inférieurs, il est difficile d’y pénétrer sans grande expérience. 

- Que l’on dégage l’Esprit avant que le corps physique soit mort. 

Les belles phrases : 
- Pour connaître le bien, il est nécessaire de ne pas ignorer l’existence du mal. 
16 – Incorporation
Résumé du chapitre
Poursuivant ses observations sur la médiumnité, André et Alexandre retournent auprès du groupe de travail. Euclides, un Esprit de ce groupe, demande à Alexandre l’autorisation d’amener Dionisio pour une incorporation car sa famille est inconsolable. Malgré une mise en garde, Alexandre accepte cette requête et donne toutes les recommandations à Dionisio pour qu’il puisse réaliser une incorporation avec la médium Otavia, celle-ci est préparée à ce travail deux heures auparavant. Pendant qu’elle prie, Euclides lui applique des passes magnétiques. Dionisio, assis à côté d’elle, profite de ce lien fluidique créé pour parler au médium et organiser une ambiance favorable pour la réunion. Leurs vibrations s’harmonisent doucement jusqu’à l’arrivée du mari de la médium. Il interdit à sa femme d’aller à la séance après le dîner. Mais Euclides avait prévu une parade. En effet, la tante du mari arrive et parvient à décider son neveu de laisser sa femme faire son devoir. Arrivés dans la salle de la réunion médiumnique, la médium continue d’être soutenue par des passes. Durant l’incorporation, Dionisio est aidé pour qu’il ne parle que de sujets éclairants. Ses fils et d’autres amis présents, ne le reconnaissent pas dans ce dialogue et André est étonné de voir tous ces doutes. 

On peut retenir dans ce chapitre, les passages suivants : 

- Que les différences de vibrations entre les deux plans gênent à l’incorporation. 

- Que lors d’une incorporation, il y a une protection par magnétisme de l’organe de la parole. 

- Qu’un Esprit, lorsqu’il se communique, doit réaliser un effort et croire en ce qu’il fait. 

- Que les problèmes physiques découlent de tourments psychologiques. 

- Que la médiumnité demande du renoncement. La médiumnité et le bien-être ne sont pas toujours incompatibles ; quand on est dans le bien-être, on trouve rarement la force et le courage d’un service charitable. 

- Que pour une incorporation, la préparation avec l’Esprit se réalise toujours en amont de la séance. 

- Que la communication dure longtemps, 40 mm et que les incarnés acceptent difficilement cette preuve et doutent. 

- Que le but de la communication reste la consolidation et l’édification. 

Les belles phrases : 
- Il est toujours plus facile de donner avec allégresse que de recevoir avec sagesse. 

- Les incarnés critiquent en excès et ressentent peu, ils apprécient d’être compris des autres, toutefois, ils se disposent rarement à se comprendre. 

- Presque tous les incarnés qui prétendent coopérer avec nous, se sentent le droit de douter mais il est très rare de voir un compagnon qui se sent le devoir d’aider. 

17 – Orientation spirituelle
Résumé du chapitre 
Puis, une mère vient solliciter Alexandre pour son fils désincarné, Marinho, un ancien prêtre qu’elle aide depuis dix ans. Alexandre et André partent en expédition avec Necésio, un ancien prêtre qui, d’un niveau vibratoire inférieur, servira d’interprète. Ils arrivent devant une église où des entités ignorantes écoutent un prédicateur. Necésio invite Marinho à une réunion qui devrait à améliorer son bien-être. Bien indécis, Marinho finit par accepter. Alors, Alexandre l’emmène rapidement sur le plan terrestre dans la salle de la réunion spirite où officie la médium Otavia. D’abord énervé, Marinho s’écroule en larmes en apprenant que sa mère voulait qu’il vienne. Otavia incorpore Marinho pendant qu’Alexandre lui applique des passes magnétiques pour qu’il puisse voir sa mère. Elle parvient à radoucir son fils et à le ramener vers Dieu. D’autres entités, présentes à cette séance, reçoivent des mêmes aides. André comprend que, malgré toute la bonne volonté, pour aider, il faut que l’intéressé soit d’abord disposé à coopérer.

On peut retenir dans ce chapitre, les passages suivants : 

- Que les incarnés, grâce à la médiumnité, peuvent aider les désincarnés. 

- Que les hommes ou les femmes de grande intelligence sont ceux qui négligent le plus leur évolution. 

- Que les hommes d’église négligent souvent l’exemple. 

- Que de nombreux désincarnés, ne comprenant pas leur situation, se rassemblent en de dangereux groupes d’âmes rebelles. 

- Que beaucoup de désincarnés constitue des groupes d’obsesseurs. 

- Que les instructeurs ont recours à des images créées pour instruire certains Esprits. 

Les belles phrases : 
- Ceux qui chutent par ignorance acceptent avec joie la rectification dès qu’ils se maintiennent dans le champ de la bonne volonté sincère.

- Chaque conscience a ses luttes et ses problèmes qui lui sont propres. 
