Etude du livre Ouvriers de la vie éternelle
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16 – Exemple chrétien
Résumé du chapitre :
A la maison de Fabiano, Dimas alterne les périodes de calme et les périodes d’angoisses intenses. André ne comprend pas pourquoi cet homme qui s’est dévoué au spiritisme doit tant souffrir de la désincarnation. Jéronimo lui explique que Dimas a négligé de se détacher de sa famille et de la préparer à son départ. Il ressent donc toutes leurs angoisses.

Puis, ils retournent sur terre dans la petite maison de Fabio. Celui-ci a préparé toute sa famille à son prochain départ. Il y a là de nombreux amis désincarnés dont Silveiro, son père ; il attend pour participer au travail de détachement des liens terrestres de son fils. Fabio va bien se désincarner en temps voulu. Dans cette vie, il a vécu avec un corps physique malade et très fragile et il a du faire de nombreuses concessions en raison d’une dette passée, commune avec son père, à l’époque de l’esclavage.

Après quelques passes des frères, Fabio peut prendre un bain dans une eau magnétisée qui va absorber les derniers résidus nocifs et lui redonner ainsi de la force. Fabio en profite pour faire une dernière prière avec sa femme et ses enfants afin de leur faire ses adieux. Son père lui vient en aide pour le soutenir dans ses dernières recommandations.

Puis, la nuit arrive et les deux enfants vont se couchés. Ils verront, pendant leur sommeil, de beaux paysages pour ne pas venir troubler l’opération de désincarnation. Son épouse reste près de Fabio, son état s’aggrave, elle court chercher un médecin pendant que Jéronimo sépare le périsprit du corps physique. Le cordon lumineux sera coupé une heure après la séparation du corps physique. Silveiro récupère son fils endormi et les frères spirituels l’emmènent à la maison de Fabiano. 

On y apprend :

- Que le futur désincarné doit se préparer pour son départ, en se détachant de sa famille
- Que les attaches familiales empêchent l’amélioration du périsprit
- Que les liens avec ses proches trop excessifs gênent au progrès
- Que l’eau peut absorber de la matière
- Que dans un baiser, il y a une force magnétique
- Que des Esprits veillent toujours près du corps physique après le détachement, pour détruire les derniers fluides vitaux
Les belles phrases : 

- Chacun de nous est un monde à part.

- Les explications et les consolations sont des dons de Dieu mais les convictions et les réalisations constituent notre œuvre.

- La bonté est un office sublime pour la coopération.

- La santé est un trésor que Dieu nous prête en confiance.

- Le lien éternel de l’âme n’a pas le monstre de la jalousie qui hante le château de l’amour.

-
17 – Demande spéciale
Résumé du chapitre :
Maintenant, Dimas progresse et réagit mieux aux pensées de sa famille terrestre. Il projette d’étudier. Fabio, étant plus pondéré, se remet rapidement. Il n’a pas autant de connaissances que Dimas mais, grâce à sa discipline, il va avoir le privilège de recevoir une visite de sa femme à l’institut. Elle vient durant son sommeil et elle est très heureuse de le revoir. Fabio la rassure et la réconforte, lui demandant de ne pas faiblir pour ne pas laisser la tristesse envahir le foyer. Mercedes se réveillera plus tard avec une étrange sensation de bonheur.

Pour André, le travail d’aide se poursuit. Jéronimo a reçu de nouvelles instructions : Albina est autorisée à rester un peu plus longtemps sur Terre. Mais, la tumeur a grandi. Ils vont donc sur terre pour la magnétiser afin de retarder son départ. Quand ils arrivent au chevet de la malade, ils trouvent quatorze jeunes qui lisent l’Evangile et prient avec dévotion. Cela facilite le travail de Jéronimo qui, malgré l’état de la malade, réussit à lui accorder un répit de quelques mois.

André cherche à savoir pourquoi il y a eu un changement dans ce programme établi. Jéronimo lui explique qu’une des filles, Loide, attend un bébé. Le chagrin du décès d’Albina provoquerait chez elle, un avortement spontané. Un petit garçon du nom de Joao, qui attend cette naissance avec impatience, a beaucoup prié pour demander un report dans la désincarnation d’Albina. Il a un lien avec le bébé qui doit arriver.
On y apprend :
- Que durant le sommeil, on peut se détacher et parler à nos proches désincarnés, donner des nouvelles
- Que les désincarnés peuvent être autorisés à aider leurs proches
- Que l’arrivée dans le monde spirituel est une adaptation
- Que les cadeaux spirituels sont réels et deviennent des images de nos rêves
- Que l’incarné est toujours raccompagné avec précaution
- Que le temps de l’incarnation peut être prolongé suivant les ordres supérieurs
Les belles phrases : 

- La providence ne s’appauvrit jamais et elle nous couvre de bénédictions.

- La prière en tout temps, peut améliorer, corriger, élever et sanctifier.

- Dieu sait tandis que nous ne pouvons même pas imaginer ce qu’est le savoir.

18 – Détachement difficile
Résumé du chapitre :
Maintenant, André et son équipe vont voir Cavalcante. Comme il a trop attendu pour consulter un médecin pour soigner son appendicite, elle se transforme en péritonite. Il lutte mais son corps est à bout, il ne peut plus manger. L’équipe spirituelle veille sur lui pendant quatre jours, puis Jeronimo commence à défaire les liens. Le malade le ressent et il fait venir un curé. Celui-ci, à cause des odeurs nauséabondes, n’apporte pas de secours aux angoisses de Cavalcante. Une religieuse, arrive ensuite mais elle n’est d’aucun réconfort. 

Cavalcante ne veut pas partir sans avoir revu son ex-femme, de plus, selon ses croyances, il craint le purgatoire. Il repousse fortement l’action des frères spirituels, en luttant contre un sommeil magnétique bénéfique. Pour l’aider à lâcher ce corps, Jéronimo crée une lente hémorragie. En perdant des forces, il peut maintenant voir les Esprits inférieurs. Il s’agite et crie. Pour les autres malades et pour les infirmiers, Cavalcante est dans un dernier délire.

Un peu plus tard, Bonifacio, qui avait été cherché l’ex-femme de Cavalcante, désincarnée depuis un an, arrive avec elle. Tout heureux, il lui demande pardon. Puis, les frères s’activent pour libérer Cavalcante mais le médecin lui fait une injection afin de l’euthanasier. La mort physique arrive brutalement et Cavalcante, désincarné, est dans son périsprit dans un état de torpeur. Bonifacio reste près du corps physique à veiller.

On y apprend :
- Que le pouvoir de l’esprit est immense sur le corps physique
- Que l’on peut développer sa foi mais avoir peur de la mort
- Que les demandes d’un moribond peuvent être réalisées
- Que les frères spirituels qui se chargent du détachement de l’Esprit, cherchent à le faire dans les meilleures conditions
- Que dans un début de détachement, des accords de syntonie peuvent se mettre en place et permettre une vision spirituelle
- Que beaucoup d’Esprits tourmentent les malades
- Qu’André a beaucoup de mal à travailler au milieu des lamentations
- Que les visions d’un malade peuvent faire penser à un délire
- Qu’une euthanasie affecte le périsprit et l’Esprit se trouve dans un état de torpeur

Les belles phrases : 

- Personne n’intervient là où il est encore possible de dénouer.

- La douleur dessine la toile de la logique au fond de la conscience.
19 – La fidèle servante
Résumé du chapitre :
Maintenant, Cavalcante se réveille à la maison de Fabiano, il est très inquiet. Suite à l’euthanasie, les puissants médicaments, qu’on lui a injectés, ont eu l’effet d’un choc électrique sur son périsprit. Il est incapable de raisonner. La présence d’Hipolito, l’ancien prêtre, le rassure et l’apaise. Il répond à toutes les questions que Cavalcante se pose à mesure qu’il prend conscience qu’il est dans un nouveau monde. 
Vingt-cinq jours viennent de passer et Adélaïde va bientôt se désincarner. La veille de sa désincarnation, elle est conduite à la maison de Fabiano. Elle y rencontre le docteur Bezerra, qui lui explique comment on peut se détacher du corps physique. Pour l’instant, elle reste préoccupée par tous les liens qu’elle a créés. Puis, Zénobia vient la soutenir. Adélaïde lui parle de ses craintes. Sur terre, elle est devenue un appui spirituel important. Zénobia la rassure et promet de réunir la nuit prochaine tous ses collaborateurs, durant leur sommeil, afin de ramener la paix dans l’esprit d’Adélaïde.

Le lendemain soir, sur terre, dans le salon d’études et de prières, l’équipe spirituelle est prête pour cette grande réunion. Beaucoup de femmes liées avec Adélaïde arrivent. Zénobia se présente avec une Adélaïde, très faible. Dans un émouvant discours, elle explique à l’assemblée, par égard pour celle qui les a tant aidés, elles doivent arrêter de la retenir par leurs pensées. Comprenant les propos de Zénobie, ils se font leurs adieux à Adélaïde.

Elle repart, réconfortée et radieuse, mais le retour à la chair est très douloureux et Jéronimo en profite pour lui demander de commencer toute seule le travail de détachement. Ce travail dure plusieurs heures et Jéronimo n’intervient que pour dénouer le cordon d’argent. Elle quitte son corps physique et décide d’attendre l’inhumation de sa dépouille pour partir pour la maison de Fabiano. Elle désire consoler ceux qui sont restés sur terre et remercier le corps qui l’a portée toutes ces années.

On y apprend :

- Que les médicaments, les drogues ont une action sur le périsprit composé de matière raréfiée

- Que l’Esprit, dans ses diverses incarnations terrestres, doit apprendre l’équilibre

- Que Cavalcante ne parle qu’au prêtre, il craint Jéronimo, il se rattache à ses croyances

- Que les soins sont importants pour aider Cavalcante

- Que les croyances religieuses entretiennent des idées naïves sur la vie dans l’au-delà

- Que pour les compagnons qui travaillent à aider leur prochain, leur foyer spirituel leur manque

- Que pour bien se désincarner, il faut laisser ses appréhensions, préparer ses proches

- Que pour se libérer du corps physique, d’après Bezerra, il faut oublier les intérêts matériels

- Que celui ou celle qui a connaissance de la vie éternelle, peut tous les jours se préparer à mourir

- Que les liens terrestres peuvent entraver la désincarnation

- Que l’on doit accepter la volonté de Dieu

- Que l’on se croit souvent orphelin, par peur d’affronter

- Que nous sommes tous porteurs de semences

- Que nous ne développons pas assez notre capacité d’administrer ou d’obéir

- Que l’aide spirituelle apportée à Adélaïde affecte son corps physique

- Que le détachement prend plusieurs heures

- Qu’Adélaïde assiste à son enterrement pour aider les plus affectés

Les belles phrases : 

- Mourir est beaucoup plus facile que naître.
- Organiser cause d’infinis soucis, pour désorganiser, il suffit d’un léger coup de pouce.

- Le semeur d’épines ne peut pas espérer la récolte des fleurs.

- La mort est le meilleur antidote de l’idolâtrie.

- Il faut éviter que l’égoïsme s’exprime en tyrannie sentimentale.

20 – Action de grâce
Résumé du chapitre :
Regroupés à l’Institut de Fabiano, André et ses amis se préparent avec joie au voyage de retour. Les nouveaux libérés, Dimas, Cavalcante, Adélaïde et Fabio, sont entourés d’amis venus les accueillir.

Puis, Zénobia réunit tout le monde dans la salle de prières et demande à Adélaïde de prononcer la prière de grâce. Après cette émouvante prière, Zénobia entame un hymne d’une grande beauté.

Enfin, après les adieux, le groupe de Jéronimo, avec les nouveaux libérés, quittent la maison de Fabiano. En se donnant la main, ils retournent à Nosso lar.  

On y apprend :

- Que le monde spirituel, auxquels ils appartiennent, leur manque

- Que l’action de la planète lune invite les hommes sur terre à la méditation
