Séance du mercredi 8 décembre 2021
1er message 

Sans équivoque aucune, la tâche que vous portez chaque jour est bien celle que vous devez accomplir, bien celle que vous devez réaliser pour administrer, pour discipliner les aptitudes que vous avez.
Utilisez votre capacité de penser, de réfléchir, de murmurer les mots qui aident et qui vous portent, afin d’accomplir cette marche dans laquelle, à chaque pas, vous apprenez à être en paix avec vous-même.

La communauté de Frères bienveillants qui se montrent présents à vos côtés, ne sont que des êtres qui ont accompli comme vous des marches dans la souffrance, la difficulté, pour permettre la réalisation de soi-même.

Soyez fidèles à vos engagements pour que nous puissions vous aider. 

N’imaginez pas que ce que vous faites est insurmontable. C’est juste la continuité d’un travail qui se réalise pour apprendre, pour compléter, pour sublimer vos qualités, pour que votre prière trouve les mots justes, pour que vous alliez chercher dans tout ce qui fait votre être cette force, cette capacité de vous grandir.

Nous ne sommes qu’un maillon d’une immense chaîne. Nous ne sommes là que pour vous accompagner, que pour vous remplir de joie, afin que vous considériez l’abnégation qu’il faut avoir à mesure que vous vous remplissez de forces, de souffle et de connaissances.

Soyez certains que notre compagnie apprécie les efforts que vous réalisez et vous recommande à chaque fois, afin que dans l’intimité de votre contact avec votre Guide, vous puissiez encore vous grandir. C’est notre souhait le plus sincère.

**********

2ème message 
Il est temps de renouveler vos vœux, de réaffirmer la promesse, cette promesse que vous avez faite en vous réincarnant et en venant auprès de nous pour continuer le travail que vous aviez commencé il y a si longtemps.
Il est temps de la réactualiser, de la reprendre entre vos mains et d’en faire un acte concret.

Vous vous êtes engagés il y a bien longtemps sur ce chemin rude et escarpé, mais ô combien éclairé par notre lumière et entourés de nos bras affectueux.

Ce n’est plus une course sans fin, c’est une marche qui vous enrichit. Enfin vous comprenez ce qui vous est demandé, enfin vous acceptez de vous investir pleinement, de donner de votre temps, et une totale compréhension vous est encore demandée, de la confiance aussi, mais cela vous le savez.

Instruisez-vous, écoutez-nous, priez-nous. Implorez Dieu tout puissant d’éclairer vos pas. Marchez, marchez dignes dans cette doctrine qui vous a été donnée.

Venez à nous, ne vous faites plus attendre ni désirer. Nous sommes un groupe, nous avons nos responsabilités, chacun s’est engagé à les tenir.

Alors soyez vaillants, soyez courageux, soyez téméraires. On compte sur vous.
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