LE PERISPRIT

Diapo 2
Qu’est-ce que le périsprit ?

Le mot périsprit a été créé par Allan Kardec, le codificateur de la doctrine spirite. 

Il parle de la constitution ternaire de l'homme, avec l'existence d’un médiateur entre le corps et l'âme. Il prend comme comparaison le germe d'un fruit qui est entouré d’une enveloppe ou périsperme. 

L'Esprit est donc entouré d'une enveloppe, qu’il appelle le périsprit. Vous pouvez trouver cette définition dans Le Livre des Esprits, livre II, chapitre premier, question 93.

Le périsprit ou corps fluidique est important ; c'est la condensation d’une masse de fluides autour d'un foyer d'intelligence qui est l’étincelle divine.
Diapo 3
Histoire

Auparavant, en étudiant les religions et les philosophies, on voit qu’on a cherché un élément fluidique ou semi-matériel qui pouvait servir comme un trait d'union entre le corps physique, et l'Esprit.

On a donc plusieurs synonymes pour le mot périsprit.

En Egypte 5000 avant J.C., on le nommait "Ka". 
En Inde, on parle de "Lingra Sharîra".
En Chine, Confucius le présente comme le "Corps aériforme".
En Grèce, il y a divers noms ''Véhicule léger, Corps lumineux, Voiture subtile de l’âme ».

Parmi les premiers chrétiens et notamment pour Paul dans ses épîtres (chapitre 1, Corinthiens, verset 42 et 44) c’est le "Corps spirituel ou Corps incorruptible". 
D’autres courants l’appellent : « Corps vital de l’âme ".
Pour plus d’informations, voyez l’ouvrage de Léon Denis, Après la mort, chapitre 21 sur le périsprit http://spirite.free.fr/ouvrages/amort.htm
Diapo 4
Schéma du périsprit et l’Esprit incarné
Nous y voyons l’Esprit, étincelle divine, créé par Dieu. Puis, nous avons le corps mental où sont stockées toutes nos informations de notre parcours d’Esprit. Ensuite, vous avez le périsprit, corps spirituel ou corps astral. 

Par les fluides qui entourent le périsprit et qui s’adapte à l’environnement où il est, on a le corps vital ou double éthérique et enfin le corps physique.

Les irradiations de l’Esprit, du corps vital et du corps physique créent une atmosphère qu’on appelle l’aura
. André Luiz l’appelle la tunique de forces électromagnétiques ou le souffle mental. 

Chez l'incarné, il forme une espèce de souffle autour de son corps physique. Chez le désincarné, l'aura est le résultat des émanations du périsprit.

Certaines personnes la voient. Par les qualités particulières de ces fluides, les auras s'harmonisent ou s'éloignent causant une impression agréable ou désagréable comme la sympathie ou l’antipathie. Certains Esprits sont attirés et aimantés par l'aura de l’être incarné.

Diapo 5
La nature du périsprit

Le périsprit est invisible mais il peut subir des modifications.

Dans certains cas, il peut apparaître sous une forme vaporeuse. C’est le cas de la bi-corporéité. Ces différents états sont le résultat de la volonté de l'Esprit et non d'une cause physique extérieure. 

Il existe une autre propriété du périsprit, qui tient à sa nature éthérée, c'est sa pénétrabilité. Aucune matière ne lui fait obstacle ; il la traverse comme la lumière traverse les corps transparents. Ainsi, les Esprits peuvent visiter un prisonnier dans son cachot. Voir Le Livre des Médiums, chapitre VI, question 106. http://spirite.free.fr/ouvrages/lm.htm 

C’est le périsprit qui, dans un état de transe ou de sommeil, permet d’être dans un rapport plus direct avec des Esprits. En formant une atmosphère harmonieuse, l'Esprit se communique grâce à la combinaison de fluides. Le médium extériorise le contenu de cette pensée à travers les différents types de facultés comme la psychophonie, la psychographie ou le dessin.

Diapo 6 
Le rôle du périsprit

Il joue un rôle important durant l’incarnation. Il sert de lien entre le corps et l'Esprit ; il transmet à celui-ci les impressions des sens et communique au corps les volontés de l'Esprit. Il assure le maintien de la structure humaine et les traits de la physionomie. 
Il joue le rôle d'un moule compressible et expansible, sur lequel la matière terrestre s'incorpore. 
Il conserve tous les acquis de l'être vivant qu’il stocke dans le corps mental. Ainsi, l'avoir intellectuel et moral de l'Esprit se capitalise et s'accroît avec les existences. De là, les aptitudes extraordinaires qu'apportent en naissant certains êtres précoces, particulièrement doués.

Le périsprit assimile les fluides spirituels avec facilité. Ces fluides agissent sur le périsprit, puis sur l'organisme matériel avec lequel il est en contact moléculaire. S’ils sont bons, le corps en ressent une impression salutaire ; s’ils sont mauvais, l'impression sera pénible. Si cette situation devient permanente, elle peut conduire à des désordres physiques ; certaines maladies n'ont pas d'autre cause. 

Diapo 7 
L’évolution du périsprit

La constitution du périsprit n'est pas identique pour tous les Esprits, même s’ils sont du même monde. Les éléments qui le constituent le périsprit est toujours en rapport avec le degré d'avancement moral de l'Esprit. Il attire à lui des molécules assimilables à sa nature.

Quand un Esprit quitte un monde pour un autre, il perd certains éléments au profit d’autres ; cette adaptation demande toujours du temps selon l’évolution de l’Esprit.

Les Esprits inférieurs ont un périsprit plus grossier et c’est pour cela qu’ils sont aimantés au monde qu'ils habitent, sans la possibilité d’atteindre les mondes plus évolués. Ils confondent souvent leur périsprit avec leur corps charnel. Pour cette raison, ils se croient toujours vivants. Ils restent à la surface de la terre comme les incarnés, croyant toujours vaquer à leurs occupations. Ils peuvent expérimenter des sensations comparables au froid, à la chaleur et à la faim
Diapo 8 
L’évolution du périsprit, suite
Le périsprit n'est cependant pas immuable ; il peut s'épurer et s'ennoblir. Il accompagne toujours l'Esprit dans toutes les étapes de son évolution. Il devient plus éthéré au fur et à mesure que l'Esprit s'épure et s'élève. 
A travers des incarnations sans nombre, il monte les degrés de l'échelle hiérarchique, pour devenir de plus en plus diaphane et brillant et resplendir, un jour, de cette lumière éclatante dont parle les Evangiles. Chez les Esprits purs, le périsprit est si éthéré qu’il n'existe pas pour nos sens. C'est pourquoi l'expression Esprit de Lumière signifie un Esprit qui présente déjà un degré d’évolution considérable.

� Visible avec la photographie Kirlian.





