La sexualité
Les Esprits n'ont pas de sexe. En s’incarnant sur terre, ils choisissent d’animer un corps d’homme ou un corps de femme en fonction de la tâche qu'ils ont besoin de réaliser dans leur incarnation. 

Diapo 2

Evolution et union monogame
Dans les premières expériences sur l’échelle animale, l’accouplement est guidé par l'instinct, sans responsabilité, sans lien affectif. C'est l'état de nature. 
Peu à peu et dans certaines espèces animales, on a pu observer des changements considérables dans la liaison sexuelle avec le développement de l'affectivité, de la responsabilité pour la progéniture et parfois de la monogamie.
Lorsque l'Esprit atteint l'échelle humaine, son comportement sexuel, venu des expériences corporelles du règne animal, commence à avoir de grandes modifications. Physiquement, la force de l'instinct sexuel perdure mais l'être commence à développer la capacité d'aimer au-delà de la nécessité sexuelle. 
Par l'union d’un homme et d’une femme, de nouvelles possibilités et de nouvelles exigences sont apparues, la famille.
Puis, avec l’union monogame, il est permis d'atteindre des réalisations plus grandes, soit pour les conjoints, soit pour les enfants et pour la société, mais il exige du couple une collaboration plus responsable. 
Voir pour plus d’informations, le Livre des Esprits, 3ème livre, les lois morales, chapitre 4 La loi de reproduction 

http://spirite.free.fr/ouvrages/le.htm
Diapo 3

L’énergie sexuelle

Le sexe, comme toute autre fonction biologique, a comme finalité première la continuité de la vie sur Terre. Il se présente comme l’un de nos plus prédominants instincts primaires, ceux qui garantissent la préservation de l’espèce.
Pour que les êtres soient attirés les uns vers les autres, afin de réaliser le phénomène de la reproduction, la nature a permis que les hormones nous fournissent des sensations et des sentiments qui nous donnent des émotions. 
Ces deux expériences sont dans le programme de notre structure mentale.
Sur terre, il a les individus qui stagnent, dans les zones primaires de l’évolution, ils préfèrent les sensations qui les satisferont rapidement, puis ils rechercheront des expériences nouvelles et différentes qui déboucheront sur des excès. 
Puis, il y a ceux qui cherchent l'équilibre, parce qu'ils ont compris la réalité de l'esprit, ils auront plus d'émotions que de sensations. Chez ces personnes, le rapport sexuel est fait de tendresse, il n’est pas brutal comme chez les êtres primitifs.

A l’aide de nos ressources spirituelles dont nous sommes porteurs, nous pouvons atteindre un état de sublimation sexuelle. 
Par exemple, les partenaires qui vivent en pleine harmonie subliment la fonction sexuelle. Et lorsque l'un des deux connaît le veuvage, il est si parfaitement intégré aux aspirations supérieures qu'il peut se dispenser de l'exercice de cette fonction, puisque l'esprit équilibré fournit un état de paix. Il remplit ses espaces mentaux de souvenirs et de gratitude pour l’être aimé. 

Mais cette sublimation sexuelle n’est pas l’abstinence. L'individu peut s'abstenir de l'utilisation du sexe et rester mentalement tourmenté. On sait que de nombreuses personnes se retrouvent en état de chasteté, non pas par choix conscient, mais par conflit.

C’est aussi par une discipline mentale, qui s’acquière par l’effort, qu’on peut favoriser la sublimation sexuelle. Si nous sélectionnons les pensées que nous gardons dans notre psychisme, il sera beaucoup plus facile de parvenir à la paix intérieure qui nous préservera des tourments inutiles. 
Autre exemple, les sages ésotériques proposent le déplacement des énergies sexuelles pour amplifier la puissance du fonctionnement cérébral. 
Emmanuel, quant à lui, explique à Chico Xavier comment orienter son énergie sexuelle vers la glande pinéale ou épiphyse pour augmenter sa capacité médiumnique, méthode que Divaldo applique.
Pour avoir plus d’informations sur la glande pinéale et de sa fonction, vous pouvez consulter le sujet du mois d’octobre 2013, en lien avec le livre Missionnaires de la lumière
https://www.cslak.fr/bibliotheque/sujets-du-mois/51-fluides/1380-l-epiphyse-ou-glande-pineale
Dans les expériences mystiques des saints, comme saint François d’Assise et sainte Thérèse d’Avila, au moment culminant de l’extase spirituelle, ils éprouvaient l’orgasme de l’amour psychique, dans lequel le corps présente des décharges orgasmiques identiques à celles qui ont lieu dans une relation sexuelle. 
Diapo 4

Troubles sexuels, vices et passions
Le vice est la disposition naturelle à faire le mal, en se détournant de bonnes actions et de bonnes pensées et cela dans n'importe quel domaine. Il provoque une dépense d'énergie stérile et une perte de temps, car aucun bien n’aura été fait, ni aucun progrès spirituel n’aura été acquis. 

L’usage dissolu et irresponsable du sexe conduit toujours l’individu vers n’importe quel vice. Cela génère de profonds troubles moraux, sociaux et émotionnels. Il en souffrira dans la vie présente mais aussi dans l’au-delà. 
La passion est un excès de sentiments ou d’émotions joint à la volonté. Nous devons contrôler nos besoins et nos sentiments. A partir du moment où ce sont eux qui nous dirigent, nous en sommes esclaves. 
Ces excès causent des dégâts dans le périsprit et André Luiz explique que ces dérèglements produisent des bactéries psychiques qui agissent sur les cellules en les détruisant. 
Le changement de partenaires

Lorsque nous remarquons qu’une personne change très souvent de partenaires, elle utilise alors la fonction sexuelle comme un aliment. Elle cherche dans l'autre ce qui manquait chez le précédent. Cette recherche deviendra répétitive si elle ne change pas de comportement. Cette attitude finira par user physiquement le corps.
Face à la prostitution 
De nos jours, elle a des aspects très variés : les réseaux sociaux, les voyages à l’étranger… 
La prostitution reste un trouble dû au manque d’amour ; ceux qui s’y livrent ne trouvent jamais de paix intérieure.

Il est, cependant, de notre devoir d’être compatissants envers ceux qui vivent du sexe. 
Il y a ceux qui se font rémunérés et puis il y a ceux qui obtiennent des compensations comme du travail, une hausse de salaire, une place en vue, etc… 
Combien de personnes se prostituent dans le monde politique, dans celui des arts, dans les relations sociales, etc... 
Soyons attentif car lorsque l’on manque de respect à la vie, nous devrons réparer nos erreurs dans nos prochaines incarnations.
Voir pour plus d’informations le livre de Divaldo, Sexe et Conscience où il donne des exemples sur les changements de partenaires, la passion et la prostitution.
Diapo 5

La pédophilie

La pédophilie est l'un des crimes les plus odieux de l'humanité. 
Un enfant abusé est une vie humaine détruite car la victime arrive difficilement à se remettre d’un tel traumatisme quelle que soit la qualité de la thérapie psychologique et de l'assistance affective. Elle produit sur eux une empreinte si profonde qu'ils n’arrivent pas à se sentir heureux et ces blessures peuvent durer pendant plusieurs incarnations.
Les cas de pédophilie sont généralement la conséquence tragique d'affections mal vécues. L'adulte ne voit pas l'enfant comme un enfant. Il voit plutôt l'Esprit adulte du passé. 
Lorsque que la situation se présente à lui, il est de son devoir de réagir pour ne céder à des impulsions inférieures. Céder ne se justifie pas, au contraire cela complique beaucoup la situation.

Voir à ce sujet l’ouvrage de Divaldo, dicté par l’Esprit Manoel Philomeno de Miranda, Sexe et obsession. Il raconte l’histoire d’un prêtre pédophile dont la mère désincarnée cherche à l’aider à sortir de son état d’infériorité.
Diapo 6

Les relations illusoires
Les médiums

La médiumnité est une faculté humaine très délicate qui mérite des soins appropriés. Plus elle présente une grande capacité, plus le médium court de dangers. Il est donc indispensable d’être très vigilant, car le champ mental qui rayonne reçoit la réponse naturelle de ceux qui sont sur la même onde vibratoire.

Par exemple, nous voyons des présidents de centres spirites qui se lient à des médiums. D’autres fois, le lien se forme entre le médium et la personne qui reçoit un message ou des passes magnétiques.
Tout commence par une connexion de nature magnétique, d’attraction provoquée par l’admiration envers le phénomène médiumnique, puis elle se termine par des intimités physiques et morales. 
L'individu qui possède une forme quelconque de magnétisme doit éduquer cette capacité afin de ne pas déranger les gens, ni de se laisser déranger par eux. 
Cette attraction inévitable, on la retrouve également entre un thérapeute et son patient, un enseignant et son élève, un artiste, etc. quelqu'un de prospère ou de puissant qui peut avoir de l’ascendant sur un autre. 

Les âmes jumelles

Pour de nombreuses personnes, la croyance qu’une âme jumelle vit quelque part et nous correspond parfaitement est fondée. Dans son livre Le Consolateur de Chico Xavier, Emmanuel, l’auteur spirituel y fait référence et une mauvaise compréhension du sujet entretient ce doute chez certains spirites. 
Il n’y a pas d’âmes jumelles avec laquelle nous pouvons nous unir. Il y a simplement des expériences à vivre et à accepter.
Il est naturel que, dans certaines circonstances, nous pouvons nous trouver devant quelqu’un pour qui nous éprouvons une attirance. 
Tous, sans exception, nous avons ressenti cela, même si nous vivons déjà en couple. L’engagement ne bloque pas l’attirance sexuelle pour une autre personne. Notre conduite morale, dans cette situation, doit prévaloir. Il faut être vigilant car nous sommes tous faillibles. 
Diapo 7
L’homosexualité

Réincarnations et polarités sexuelles 
Les lois de la vie permettent à l'Esprit d'utiliser plusieurs profils de programmation de réincarnation. Ainsi, nous pouvons nous réincarner plusieurs fois avec un même sexe et faire ensuite un long voyage dans des corps de sexe opposé ou nous réincarner alternativement avec un sexe et puis avec l'autre.
On y acquiert, selon le sexe, des capacités différentes :
- L’énergie, la capacité de confrontation, l'audace, le commandement, l'intrépidité. C'est une caractéristique à prédominance masculine.

- L'amour, la capacité d'acceptation, la douceur, la compréhension, la sensibilité. C'est une caractéristique à prédominance féminine.

Ces deux polarités, une fois pleinement développées, mènent à la conquête de la sagesse. 
Ainsi, lorsqu’un Esprit effectue une grande partie de ses incarnations dans le même sexe, il développe des valeurs propres à ce choix. Cependant, s'il développe de manière excessive les caractéristiques d’un des sexes ou s'il ne respecte pas le sexe opposé, il devra changer son plan d'apprentissage. 
Reflet du passé 


L'abus des expériences dans une polarité impose la nécessité de revenir dans l'autre, afin d'apprendre à respecter l’autre sexe. 
Imaginons une femme qui vit exclusivement pour le sexe, trompant plusieurs hommes et contribuant à la dissolution de plusieurs foyers. 
Dans une prochaine incarnation, elle pourra retourner dans un corps féminin et développer un trouble sexuel, comme la frigidité mais elle pourra aussi renaître dans un corps masculin. 

Elle va, alors, apprendre à valoriser le genre dont elle a abusé mais son esprit conservera les expressions psychologiques de ses vies antérieures c’est-à-dire une tendance féminine. 

Inversement, un homme, qui s’est servi du sexe pour séduire des femmes et les mépriser ensuite, pourra se réincarner en homme. Il développera, dans la vie suivante, un trouble organique ou psychologique qui va entraîner des troubles sexuels, comme un dysfonctionnement érectile. 
Un tel homme pourra se réincarner dans un corps physique féminin en conservant ces traits psychologiques masculins. Il va se réincarner dans le genre qu’il a corrompu.
Pour plus d’informations sur le sujet, voir le livre Action et Réaction de Chico Xavier, au chapitre 15, Remarques opportunes. On y parle des qualités acquises lorsque l’on s’incarne et tant qu’homme ou en tant que femme et des erreurs sexuelles. 
Il existe une autre situation où l’homosexualité peut se déclenchée, c’est l’obsession. Il existe de nombreux cas d'obsession sexuelle dans lesquels l'individu est entraîné dans une relation avec une personne de même polarité physique que lui. 

Diapo 7
L’homosexualité, suite
La proposition de la philosophie spirite

Par ces explications, nous pouvons comprendre que l'homosexualité est une expérience pour le réincarné.

Le spiritisme n'établit pas de normes de comportement pour les autres puisqu’il ne condamne pas les choix individuels. Son rôle n'est pas d'interdire mais de guider, d'expliquer et de proposer des suggestions pour faciliter le chemin de l'être vers l’évolution.
Si vous désirez mener une vie heureuse, vous ne devez pas vous exposer à des comportements dérangeants. Evitez la confrontation avec les personnes qui ne vous comprennent pas ou qui ne vous acceptent pas. Aucun défi existentiel ne sera résolu par une démonstration de nos drames intimes. Le respect du groupe social est un facteur prépondérant. 
Personne ne doit imposer son orientation sexuelle comme s'il s'agissait d'un comportement que tout le monde doit reproduire. C'est une attitude caractéristique des incongruités de l'être humain. Lorsque nous optons pour un choix quelconque, nous souhaitons consciemment ou inconsciemment, que le monde change pour être de notre côté, sans tenir compte du fait que les autres aussi ont le choix.

L'idéal, pour l'Esprit, serait qu’il puisse s'adapter pleinement au corps physique qui lui permet de se réincarner, en trouvant son équilibre et en étant attentif à toute forme de trouble psychologique.

Diapo 8

Orientation sexuelle

La bisexualité 
Dans la bisexualité, on trouve un individu qui présente un intérêt pour les relations avec le sexe opposé ou le même sexe. 
Ce comportement est devenu un phénomène répandu dans les années 1960-70. La musique, les drogues et les comportements rebelles ont contribué à donner lieu à la recherche d'un plaisir déconnecté des sentiments. Des Esprits qui se sont réincarnés dans ces corps jeunes, ont apporté des troubles sexuels profonds, de l'insatisfaction, ce qui se traduisaient presque toujours par un comportement bisexuel.
Lorsque l'individu possède effectivement les deux sexes biologiques, la science appelle cette condition intersexualité ou hermaphrodisme, ce qui ne correspond pas à une forme d'orientation sexuelle, mais à une anomalie biologique dont les raisons se trouvent toujours dans les vies antérieures.
Le changement de sexe
Certaines personnes choisissent de subir une transformation physique par la prise d'hormones, l'implantation de prothèses ou une chirurgie dans l'intention de donner à leur corps une apparence anatomique qui correspond à leur réalité psychologique.

Cette violence que l'individu s'impose à lui-même apporte toujours de graves dommages. L'acte de détester son corps s’imprègne dans le périsprit et entraîne des répercussions pour l’incarnation suivante. 

En outre, il n'existe pas de changement complet de sexe. Il vaut mieux apprendre à sublimer sa fonction sexuelle et relever le défi existentiel en comprenant que c’est une épreuve. 

Cependant, pour les spirites, chaque être a le droit de choisir ce qui lui semble le mieux. L'Esprit sème toujours lorsqu'il adopte certains comportements, et récolte naturellement les fruits liés à son choix.
Voir pour plus d’informations le livre Sexe et Destin de Chico Xavier, deuxième partie, chapitre 9.

Diapo 9
Défis conjugaux
Pour construire une relation stable et heureuse, nous devons faire un travail intérieur. 
La proposition spirite conseille que nous cherchons à nous connaître d’abord afin d’avoir le bon comportement face aux autres. Si nous ne nous connaissons pas nous-mêmes, nous ne saurons pas quelles seront nos réactions et nous n'aurons pas d'idée sur la manière de nous comporter dans certaines situations. 
L'union conjugale est un partenariat et il est indispensable que chacun apporte le meilleur de lui-même. Que chacun fasse un pas vers l'autre sans attendre que ce soit toujours l’autre partie qui cède. 
Nous vivons à une époque où peu à peu l’égalité des droits dans une relation entre deux personnes s’installe. Il est donc essentiel d’avoir une attitude de respect et de compréhension.

L’infidélité
Les souvenirs de nos incarnations passées influencent constamment notre comportement et exigent un effort important pour surmonter les obstacles.

Si, par exemple, je vis avec une personne dont je suis lié par une dette spirituelle, je ferais travailler ma conscience pour visualiser ces vertus. Grâce à cette démarche, je pourrais surmonter les réminiscences amères.

Au contraire, si cette personne m'inspire une passion, une profonde attirance sexuelle, je devrais méditer sur le sens d'un sentiment aussi intense. Si je suis marié, par exemple, il n'y aura pas d'autre alternative que de surmonter ce désir et de respecter mon engagement conjugal. Car si nous cédons aux caprices de l'ego, nous récolterons les conséquences. Déjà dans la vie présente, par les vibrations et la compagnie d’Esprits inférieurs, on peut altérer sa santé spirituelle ainsi que celle de son compagnon. 

Voir, pour plus d’informations, le livre Dans les domaines de la médiumnité de Francisco Cândido Xavier, chapitre 19, Domination télépathique.  
Ensuite, un sentiment de culpabilité va se développer et dans la vie suivante, cette personne aura l’impression que personne ne l’aime. Elle évitera d’avoir des relations de peur d’être déçue. Elle s’imaginera qu’elle n’est pas digne de l’affection de quelqu’un. Elle préfèrera vivre de manière solitaire, enfermée dans ses peurs et son agitation.
Le pardon
Dans les cas d’infidélité, on peut apprendre à pardonner. A l’aide de la prière, on s’éloigne des vanités terrestres et l’on apprend à porter notre regard sur ce que l’on peut construire et non sur ce qu’il y a détruire. Les problèmes et les défis font partie de notre vie.

Diapo 8

La conquête de soi
La sexualité permet la vie en perpétuant notre espèce. 

Grâce aux sentiments, nous apprenons à nous grandir avec les autres. Grâce à l’amour, on découvre que l’on est responsable des effets qui nous lient avec une autre personne. On comprend le sens de la fidélité et le respect que l’on doit à l’autre. En entreprenant cet effort, on s’éloigne de l’orgueil et l’on commence à établir une véritable conquête de soi. 
En comprenant que nos conflits viennent de nos vies passées, on peut en s’aidant de la prière lutter contre nos pulsions, nos envies qui nous assaillent tous les jours. 

En choisissant nos centres d’intérêt, nos lectures, nos visionnages, on peut apprendre à trouver notre équilibre.

Puis en fréquentant un centre spirite, on découvre comment s’améliorer pour devenir un véritable chrétien.
